



# 泰山区表彰一线疫情防控人员

# 95人获疫情防控“泰山好人”称号

本报泰安4月2日讯(记者 薛瑞 通讯员 付刚) 2日上午,泰山区文明委、区委宣传部举办泰山区疫情防控“泰山好人”发布仪式,经过层层选拔,全区共评选出95名专项抗击疫情“泰山好人”,并邀请10名杰出代表来到发布仪式现场,领取荣誉证书。

在发布仪式上,宣读了《致全区广大一线疫情防控“泰山好人”的一封信》,并为10名代表颁发了证书。作为“泰山好人”代表,泰山区徐家楼街道办事处大官庄村党支部书记、村委会主任黄平新说,疫情期间,基层工作者一直坚守在一线,至今已有68天,这个“泰山好人”荣誉不仅是他个人的,而是属于整个集体,“我们会再接再厉,坚守一线,直到疫情防控取得最后胜利。”

新冠肺炎疫情发生以来,泰山区医务工作者、各级公安干警、党员干部、社区工作者闻令即动,勇挑重担、不惧风雨,坚守一线,广大群众和“泰安小美”志愿者众志成城、踊跃参与,共同铸就了疫情防控的“钢铁长城”,涌现出一大批先进典型、感人事迹。



发布仪式上,泰山区鼓励当选的疫情防控“泰山好人”珍惜荣誉,在各条战线上再接再厉、再创佳绩。号召全区广大人民群众要以先进典型为榜样,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,以实际行动筑牢抗击疫情安全防线,为建设富强和美泰山区作出应有贡献。



扫码查看“泰山好人”全名单。

## 企业离退休人员养老金每月20至25日统一发放

本报泰安4月2日讯(记者 侯海燕) 4月1日,泰安市社会保险事业中心发布致全市企业离退休人员的一封信。自2020年4月起,将山东省企业离退休人员基本养老金发放时间统一为每月20日至25日。请广大企业离退休人员知悉并提前做好养老金使用的统筹安排。

据了解,山东省自2020年1月起,企业职工基本养老保险实行省级统筹,基金全省统收统支。通过完善省级统筹,加大基金全省调剂,提高养老保险基金支撑能力,确保养老保险待遇按时足额发放。

近期,山东省人民政府《关于做好阶段性减免社会保险费工作的通知》(鲁政字〔2020〕52号)要求,自2020年4月起,将我省企业离退休人员基本养老金发放时间统一为每月20日至25日。

## K919济泰城际公交昨起全线恢复运行

本报泰安4月2日讯(记者 朱德明) 为确保疫情防控和满足人民群众出行需求,K919路(济南长途汽车总站—泰安泰山汽车站)4月2日开始恢复全线运行。途经站点为火车站、西市场、市立五院、王官庄、济南大学、七贤广场、党家庄、力明学院、炒米店、张夏、青杨、靳庄、灵岩寺、店台、界首、泰山学院、泰安市体育中心、附属医院。

泰山汽车站发车时间:6:00、8:00、10:00、11:00、12:00、13:00、14:00、16:00

济南长途汽车总站发车时间:6:00、7:00、8:00、9:00、11:00、13:00、15:00、17:00

据了解,每辆公交车将配备一名驾驶员、一名测温登记员,车内配备乘客身份实名登记小程序和纸质登记表,车辆保持通风,一班次一消毒;按照疫情防控要求,乘客乘车时必须携带身份证等有效证件,并全程佩戴口罩,自觉维护乘车秩序,在专用公交站点上下乘客;乘客必须主动配合工作人员体温检测、扫码登记相关信息。不配合相关信息登记的、体温异常的一律不准乘车;推荐使用微信、支付宝、等非现金支付方式购票;对拒不服从有关防疫规定、扰乱公共乘车秩序的,交由公安部门依法处置。

运行期间如有变化调整另行通知,敬请广大市民乘客给予理解和支持,并相互转告。咨询电话:18615531198、13012982877、13954845797。

### 相关新闻

## 4月3日起,肥城全面恢复原运营线路

随着疫情防控形势呈现出积极变化,结合肥城市复工复产情况,为进一步做好市民出行保障工作,经肥城市政府及市交通运输局批准,自2020年4月3日起,在3月23日恢复部分公交运营线路的基础上,全面恢复城市公交运营线路。广大乘客如有问题可拨打服务电话:3222038。

## 泰山区乡村干部当主播直播带货

### 邱家店红油香椿8.8元一斤,包邮送到家

本报泰安4月2日讯(记者 张伟 聂美风 倪方圆) 2日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到泰山区邱家店镇西郭庄村,该村以种植红油香椿出名,但受疫情影响,村里香椿面临销路难的问题。为此,泰山区正式推出乡村“云”振兴系列活动,应用互联网销售平台实现帮农富农,促进全区乡村产业振兴。首期乡村“云”直播带货主播为邱家店镇党委委员石法祯,她推荐的产品每斤售价8.8元,泰城市民下单即可免费送货。

清明节前后,正值香椿芽生长旺期,记者在西郭村东盛农业大棚内看到,红油香椿芽长势旺盛,嫩绿的椿芽长满枝头,放眼望去一片绿油油的景色,轻轻一掰下一支,浓郁的香味更是扑鼻而来。“香椿芽长到15-25cm的长度就可以采摘了,太短的椿芽香味不够,太长的口感不好,现在正是采摘香椿芽最适合的时节。”石法祯说。

记者了解到,每年2月份至5月是香椿芽的生长旺季,香椿的生长对温度及湿度都有一定的要求,冬暖大棚比春秋棚保温效果好,更加适宜种香椿。目前,大棚平均日产量达300斤左右。

春天的味道,是香椿芽炒蛋的味道。石法祯告诉记者,“香椿炒鸡蛋、炸



香椿鱼、腌香椿芽都是我们的家常菜,做法很多,营养价值也高,老少皆宜。”

此活动由泰山区扶贫办、泰山区新闻中心、泰山区互联网信息管理中心主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点承办、双购云商协办多部门联合举办。

4月3日上午10:30,乡村干部直播带货第二期,将走进王林坡村绿林大樱桃园,敬请期待!



有意购买者可通过双购云商小程序下单购买,泰城范围即可配送到家。

## 建行泰安分行:为抗疫扶贫注入蓝色力量

新冠肺炎疫情发生以来,建行泰安分行立足金融本质,发挥科技优势,下沉重心抓好小微企业、社区、“三农”等领域金融服务,为助力扶贫村疫情防控、恢复生产注入蓝色力量。

### 牢记初心使命,全面压实疫情防控政治责任

肥城市双峪村为建行泰安分行定点扶贫工作帮扶村,疫情发生以来,分行党委第一时间召开专题会议研究帮扶措施,全行“一盘棋”推动疫情防控和金融服务保障工作;党委成员靠前指挥,压实责任,深入对接需求,先后向扶贫村捐赠消杀用品、防寒大衣以及生活用品等,及时解决了防疫一线物资短缺的燃眉之急;派驻第一书记放弃春节休假,进驻入户开展走访排查、巡逻值守,为群

众送物资上门、为庭院消毒,为村民的生命安全保驾护航。

### 发挥科技优势,全面畅通疫情防控金融服务

依托建行“裕农通”服务点、客户经理“云工作室”,无缝衔接、全面高效的为村企村民提供金融服务,及时对接复工复产的各项金融需求,为普惠金融客群推出专属“云义贷”,采取利率优惠、线上审批、绿色通道等方式,切实解决融资难题;创新推出“智慧社区疫情防控系统”,提供健康登记、疫情监测、线上问诊、防控知识普及等综合服务,助力村委构造“线上+线下”的立体防控体系。

### 凝聚强大合力,全面助力决战决胜脱贫攻坚

为解决全村水资源短缺,农田水利设施落后的突出问题,分

行对上争取15万元为双峪村打挖深眼机井,为春耕备耕、恢复生产提供了有利保障;为支持扶贫村产业脱贫,分行发挥与山东农业大学的产教融合平台优势,邀请山东农业大学果树专家前往扶贫村开展立体种植和病虫害防治技术培训,引导扶贫村发展生态农业循环经济,多渠道促进农民增收;为进一步改善党员教育及村民教育的环境,提升党员及村民素质,分行对上争取专项资金为双峪村修缮改造了党员活动室,助力帮扶村实现物质、思想双脱贫。

新故相推,日升不滞。建行泰安分行将继续响应中央和地方政府精准扶贫号召,瞄准突出问题和薄弱环节,集中发力,狠抓落实,坚决夺取疫情阻击和脱贫攻坚“双胜利”。

## 工行泰安分行强化“守土”意识 为安全营运保驾护航

新冠肺炎疫情发生以来,工商银行泰安分行保卫部认真履行岗位职责,坚持把疫情防控作为当前工作的重中之重来抓,按照分行党委要求,结合实际情况,第一时间调整工作策略,在全行疫情防控工作的统一部署下,加强责任意识、防范意识,用心、用责任铸起安全屏障,保障营业部门安全运营。

一、守土有责,强化重视程度,安排部署疫情下的安防工作。把疫情防疫工作作为当前重要工作来抓,在做好自身防疫工作的同时,加强对全辖防区内网点及自助设备区域的监测,确保我行正常工作的运行顺畅。

二、守土担责,强化疫情监测,做好联防联控。充分利用监控平台非现场检查手段,用先进的方法指导网点做好疫情防控。每天对值班

网点的非现场检查情况,及时在安保工作群中通报,督促支行、网点落实整改,增强联防联控能力,直面疫情,有担当尽作为。

三、守土尽责,强化责任落实,做好非常时期的安保工作。报警监控中心每天4次内部消毒,并认真落实24小时值守、值守人员上岗戴口罩、测体温等措施和制度,时刻绷紧安全这根弦,充分利用非现场检查手段不间断的检查、落实、整改,确保全行人、财、物安全。对省行非现场检查发现问题,认真落实整改,严肃处理责任人,对值机人员值班期间的手机实行集中管理,压实责任,把住关口,以实实在在的行动为全行打赢疫情防控阻击战提供了可靠的安全保障。

(通讯员 刘文武)